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Рятувальники Новукраїнщини відзначили подвійне свято. З 2008 року 17 вересня встановлено вшановувати працівників аварійно-рятувальних служб, пожежної охорони та інших спеціальних формувань в Україні, ще однією знаменною датою стало заснування 175 років тому, пожежної охорони Кіровоградщини.

  
      

На цьогорічні урочистості з нагоди цих дат до Новоукраїнського районного підрозділу
УДСНС у Кіровоградській області завітали представники міської та районної влади:
міський голова Олександр Корінний, голова Новукраїнської РДА Віктор Самойленко,
заступник голови РДА Віктор Куртичан, заступник голови Новоукраїнської районної
ради Олег Талашкевич, а також заступник начальника управління державної служби з
надзвичайних ситуацій  України в Кіровоградській області Максим Крутінь.  У своїх
виступах почесні гості подякували рятувальникам за оперативність і професіоналізм під
час виконання завдань за призначенням, побажали всіляких гараздів, поменше
тривожних викликів та покращення матеріального забезпечення служби.

      

До того ж, за сприянням міської та районної влади, було розпочато модернізацію
матеріально-технічної бази рятувальників, зокрема придбано комплекти нового
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спецодягу та дихальні системи закритого типу для гасіння пожеж та операцій спасіння в
особливо складних умовах. А заступник начальника УДСНС у Кіровоградській області
Максим Крутінь запевнив, що найближчим часом рівень забезпечення підрозділів служби
надзвичайних ситуацій значно підвищиться.

  

Але із низки осінніх свят - ще одне припало на 17 вересня. Символічним цього дня є
вшанування православними християнами ікони «Неопалима купина». До ікони Богородиці
«Неопалимої Купини» зверталися найчастіше у надії на захист від пожеж.

  

А до вогнеборців зі словами подяки та Божого благословення звернулися представники
духовенства Новоукраїнського благочиння: от. Птро, от. Михаїл та от. Олександр.

  

«Нехай на терені мужньої професії вас не залишає лицарський дух людяності і
впевненості у своїх силах і завжди оберігає вас образ Пресвятої Богородиці «Неопалимої
Купини», яка є покровителем пожежників та рятувальників і надає допомогу всім, хто
потрапив у біду», - зазначив настоятель храму св. Олександра Невського протоієрей
Петро Токач.

  

Не лише добрими словами, а й відзнаками та грошовими преміями привітали із
професійним святом службовців представники влади.

  

З нагоди професійного свята, за самовідданість, професіоналізм, виявлені під час
виконання службових обов’язків нагороджено:

  

Почесною грамотою Новоукраїнської міської ради:

  

Пальоного                                    - начальника 19-ї ДПРЧ Управління ДСНС

  

Олександра Миколайовича               України у Кіровоградській області,

 2 / 7



Новоукраїнська міська рада - День рятівника та 175-та річниця з Дня заснування пожежної охорони Кіровоградщини.
&bull;&bull;Вівторок&bull;, 20 &bull;вересня&bull; 2016, 15:00&bull;

  

підполковника служби цивільного захисту;

  

  

Драгана                                         - водія 19-ї ДПРЧ Управління ДСНС

  

Андрія Юрійовича                     України у Кіровоградській області, молодшого

  

сержанта служби цивільного захисту;

  

Грамотою Новоукраїнської міської ради:

  

  

Негрю                                 - провідного фахівця Новоукраїнського районного

  

Наталю Костянтинівну           відділу Управління  ДСНС  України у

  

Кіровоградській області, капітана служби

  

цивільного захисту;
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Горейчука                                     - пожежного 19-ї  ДПРЧ Управління ДСНС

  

Олександра Миколайовича    України у Кіровоградській області, молодшого

  

сержант  служби цивільного захисту;

  

  

оголошено:

  

Подяку Новоукраїнського міського голови:

  

  

Череватенко                                - головному бухгалтеру 19-ї  ДПРЧ Управління

  

Людмилі Іванівні                                 ДСНС України у Кіровоградській області;

  

  

Патратій                                        - діловоду 19-ї  ДПРЧ Управління ДСНС
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Любов Іванівні                             України у Кіровоградській області.

  

  

Ще ряд службовців Новоукраїнського районного відділу ГУ ДСНС у Кіровоградській
області та державної пожежно-рятувальної частини-19 були нагороджені грамотами
районної державної адміністрації та районної ради.

  

У свою чергу виконуючий обов’язки начальника Новоукраїнського районного відділу Упр
авління 
в області Микола Авраменко подякував владі за розуміння і підтримку та спільно із
представником обласного управління вручив відомчі відзнаки районному керівництву, а
міського голову Олександра Корінного нагороджено відзнакою «175 років пожежній
охороні Кіровоградщини».

  

Також під час урочистостей священнослужителі здійснили молебень та вшанували
хвилиною мовчання пам’ять колег по службі, які покинули цей світ…

  

Шановні рятівники!

  

Бажаємо усім, хто присвятив своє життя професії вогнеборця, життєвої енергії,
незборимої волі й стійкості духу, витримки і мужності у справі служіння державі та
народу України. Нехай злагода та достаток завжди панують у ваших оселях, а ваша
праця сторицею повертається вам здоров'ям, щастям та добром.
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